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２．自殺対策について 

 

問１７ 自殺対策に関して知っているもの 

 

問１７ 自殺対策に関して、知っているものはありますか？あてはまるものを全てお選びください。 

１．自殺対策基本法 

２．和歌山市いのち支える自殺対策計画 

３．知っているものはない 

 

自殺対策に関して知っているもので最も多かった回答は「知っているものはない」（83.2％）であっ

た。また、「自殺対策基本法」を知っている方の割合は 9.5％、「和歌山市いのち支える自殺対策計画」

は 5.0％となった。 
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問１８ 自殺対策事業で知っているもの 

 

問１８ 和歌山市における自殺対策に関する事業について知っているものはありますか？あては

まるものを全てお選びください。 

１．うつ病夜間相談（精神科嘱託医による対面相談） 

２．いのちをつなぐポスターコンクール 

３．街頭啓発（エコバッグ、ポケットティッシュ、パンフレット等の配布） 

４．ラジオ、新聞折り込み、情報誌等のメディア啓発 

５．知っているものはない 

 

自殺対策事業で知っているもので最も多かった回答は「知っているものはない」（67.5％）であった。

「知っているものはない」以外の回答の中で最も多かった回答は、「ラジオ、新聞折り込み、情報誌等の

メディア啓発」（11.6％）であった。次いで、「街頭啓発（エコバッグ、ポケットティッシュ、パンフレ

ット等の配布）」（11.4％）となった。 
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問１９ 自殺に関する相談状況 

 

問１９ あなたは、過去１年以内に自殺したいまたはそれに近いことを相談されたことがあります

か？ 

１．相談されたことがある         ２．相談されたことがない 

 

自殺に関する相談状況で「相談されたことがある」を回答された方の割合は 3.6％、「相談されたこと

がない」は 95.0％となった。 

男女別では大きな差異は見られなかった。 

年代別では、「相談されたことがある」と回答された方の割合が最も高かった年代は「30～39歳」（7.9％）

であった。そこから年代が上がるに従って割合が低くなり「80歳以上」では 1.5％となった。 
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＜年代別＞ 
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問２０ 自殺したいまたはそれに近いことを考えたことがあるかどうか 

 

問２０ あなたは、過去１年以内に自殺したいまたはそれに近いことを考えたことがありますか？ 

１．考えたことがある           ２．考えたことがない 

 

自殺したいまたはそれに近いことを考えたことがあるかどうかについて、「考えたことがある」と回

答された方の割合は 6.5％となった。また、「考えたことがない」は 91.7％となった。 

男女別では大きな差異は見られなかった。 

年代別では、「考えたことがある」と回答された方の割合が最も高かった年代は「18～19歳」（20.0％）

であった。次いで、「20～29 歳」（11.3％）、「30～39歳」（11.2％）となり、30歳代以下の各年代で 10％

を超える結果となった。 
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＜年代別＞ 
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